
21.02.22, 08:01 Fragen zur Nutzung zu Social-media (Bearbeiten) Microsoft Forms

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?origin=OfficeDotCom&lang=de-DE&route=Start#Analysis=true&FormId=SmWl29NSOEu6LRPb… 1/3

Fragen zur Nutzung zu Social-media

1. Ich bin:

2. Wie viel Zeit verbringen Sie mit digitalen Geräten (pro Tag)?

3. Wie viel Zeit davon verbringen Sie auf Social-media?

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain)  AP
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02:32
Durchschnittliche Zeit für das Ausfüllen

Geschlossen
Status

Schüler im Biennium 100

Schüler im Triennium 105

Lehrperson 26

weniger als 1 Stunde 4

1-3 Stunden 44

3-6 Stunden 92

mehr als 6 Stunden 91

weniger als 1 Stunde 42

1-2 Stunden 89

3-4 Stunden 63

mehr als 4 Stunden 37
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4. Auf welcher Sozialen Plattform verbringen Sie am meisten Zeit?

5. Wie sicher fühlen Sie sich auf Sozialen Netzwerken? Bitte bewerte mit Sternen.

6. Wie viele Freunde haben Sie über Soziale Medien kennenglernt?

7. Wie oft laden Sie Bilder auf Soziale Medien hoch?

Facebook 4

Snapchat 37

Twitter 3

WhatsApp 39

Instagram 79

YouTube 67

LinkedIn 2

Durchschnittliche Bewertung 6.97
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Antworten

               

keine 87

1-3 61

3-6 31

mehr als 6 52

Nie 88

Selten 100

Manchmal 31

Oft 12
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8. Auf welchen dieser Geräte verbringen Sie am meisten Zeit?

9. Verdienen Sie Geld mit Sozialen Medien?

10. Glauben Sie alles, was in den Sozialen Medien steht?

11. Würden Sie sagen, dass Sie ein wenig süchtig sind?

Laptop oder PC 54

Tablet 6

Handy 167

Fernseher 4

Ja 19

Nein 212

Ja 9

Nein 222

Ja 120

Nein 111


